Bl ..
* * ®
5 * * . - [ ]
evropsky [ I N,

P * g Kk
socialni
fondvCR EVROPSKA UNIE

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

VOJTOVO KOUZLO

VO SKOLSTVI OP Vzdeélavani Jednota &eskych
IYOHOY pro konk hopnost matematiki a fyzikd

Popis aktivity

Pocetni operace s pouzitim zavorek a vyuziti znalosti poradi pocetnich operaci.

Predpokladané znalosti

Operace s celymi Cisly, pocitani se zavorkami

Potfebné pomuicky

Pracovni list pro Zaka

Zadani

Vojta rekl kluklim ve tridé: ,Kdyz kazdému z vas napisi stejna Cisla 6, 5, 4, 3, 2, 1 ve stejném
poradi a vloZzim mezi né ve stejném poradi také stejnd znaménka pocetnich operaci, vyjde
vam vsem stejny vysledek?“
Kazdy ze sedmi kamaradu dostal od Vojty jeden z nasledujicich prikladd, ale pouze dvéma
vySel stejny vysledek.
1. Pocitali ostatni Spatné, nebo spravné?
2. Co ovlivnilo jejich vysledky?

6-5+4—-3-2:1=
6-(5+4)—3-2:1—
6-5+(4—-3)-2:1=
6-(5+4—-3)-2:1=
6-(5+(4—3)-2):1=
6-(5+4—-3-2):1=
(6-5+4)—3-(2:1)=

Mozny postup reSeni, metodické poznamky

1. Vypocty a vysledky:
6-5+4—-3-2:1=30+4—-6=28

6-(5+4)—3-2:1=54-6=48
6-5+(4—-3)-2:1=30+2=32
6-(5+4-3)-2:1=6-12=72
6-(5+(4—-3)-2):11=6-7=42
6-(5+4—3-2):1=6-3=18
(6-5+4)—3-(2:1)=34—-6=28

2. Pouze ve dvou pfipadech vysel stejny vysledek ato proto, Ze zavorky v poslednim pfipadé
neovlivnily poradi pocetnich operaci oproti prvnimu z pfikladd.

Doplnkové aktivity

Sestav podobné 4 vypocty, pouZij opét stejna Cisla a stejné pocetni operace.
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